
СПРАВКА 

по итогам анкетирования «Удовлетворенность родителей  

организацией горячего питания в школе»  

за III квартал  2024 года. 

 

В МКВСОУЦО №10 в начальном звене обучается 30 обучающихся, из них  9 –надомное 

обучение;  охвачено горячим питанием – 21 человек. Льготное (бесплатное) питание 

получают - 100%. 

 

Родителям было предложено ответить на вопросы, связанные с питанием обучающихся 

(анкета прилагается). 

 

В анкетировании приняли участие 21 родителей обучающихся 1-4 классов. 

 

Итоги анкетирования:  

По результатам проведённого анкетирования можно сделать вывод, что 100 % 

обучающихся 1-4 классов охвачены горячим питанием. Большинство родителей 95 % 

удовлетворены качеством питания в школьной столовой, только у 5 % от общего числа  

есть отдельные замечания. 

100% родителей считают, что в школе хорошо организовано питание (завтрак + обед). 

При ответе на вопрос о санитарном состоянии школьной столовой были получены 

положительные ответы: дети и родители удовлетворены санитарным состоянием 

столовой. В столовой соблюдаются правила гигиены:  

 посуда моется согласно нормам СанПина, 

 столы, посадочные места обрабатываются в соответствии с требованиями 

СанПина после каждого приема пищи; 

 по пятницам проводятся санитарные дни.  

Среди пожеланий прозвучала просьба о рассмотрении  ассортимента буфетной 

продукции для  школьников и сохранении в меню фруктов.  

Полученные результаты анкетирования свидетельствуют о положительном отношении 

родителей к организации питания в школе. 

 

Выводы и предложения: 

 

1. Познакомить с итогами анкетирования родителей обучающихся на школьных 

родительских собраниях. 

2. По возможности удовлетворить запросы родителей по организации питания в  

школьной столовой. 

3. Продолжить работу по здоровому питанию в 1-9 классах. 

 

 

Ответственная за питание: Нигнивенко Л.П. 


